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Voditeljka emisije: Treći ciklus kviz - takmičenja “ Koliko se poznajemo ” nastavljen je u Bačkom Petrovcu. 
Takmiče se učenici srednjih škola u znanju o narodima koji žive u Vojvodini. 
 
Autorka priloga: Kviz “ Koliko se poznajemo ” deo je projekta IV “Afirmacija multikulturalizma i tolerancije u 
Vojvodini ”, čiji je nosilac Sekretarijat za propise, upravu i nacionalne manjine, a reč je o takmičenju učenika 
vojvođanskih srednjih škola u poznavanju istorije i kulture nacionalnih zajednica. 
 
Dušanka Manić, savetnik Pok. Sekretara za propise, upravu i nac. Manjine: Očekujem da i danas borba bude 
izuzetno napeta, ali fer i korektna. Veliko znanje i stvarno izuzetno savesnost pokazuju svi učenici, ali posebno 
moram da pohvalim navijače koji su maksimalno, naravno strasni navijači, vatreni, kako i treba, ali maksimalno 
korektni. 
 
Autorka priloga: Opština Bački Petrovac je prvi put domaćin takmičenja, a osim škola iz ove opštine, takmičili su se 
učenici škola i iz Novog Sada, Sombora i Bačke Palanke. 
 
Mirjana Krajnović, koordinatorka takmičenja: Pored opštine Bački Petrovac u organizaciji kviza učestvovalo je i 
slovačko – vojvođansko pozorište iz Bačkog Petrovca, a danas je opština Bački Petrovac ponosna na to što može da 
ugosti sedam Srednjih škola sa teritorije Vojvodine. 
 
Autorka priloga: Gimnazija “ Veljko Petrović ” u Somboru u ovom takmičenju učestvovala je svake godine. 
Gimnazijalci su pokazali izuzetno interesovanje za prošlost i kulturu Vojvođana. 
 
Filip Đurović, profesor Gimnazije “ Veljko Petrović ” u Somboru: Oko mesec, mesec i po dana smo se 
pripremali. Deca su sama učila, podelili smo taj priručnik koji smo dobili na nekoliko delova i tako su se deca 
pripremala. Ja sam im eto pomagao samo u tom usmeravanju ka tome šta treba da nauče, a šta je možda suvišno, šta 
bi mogli da izostave.  
 
Autorka priloga:  Kviz “ Koliko se poznajemo ” realizuje se u dve faze. U prvoj je predviđeno održavanje 12 
regionalnih takmičenja u isto toliko vojvođanskih gradova, u kojima će učestvovati 96 škola. Finalno takmičenje biće 
održano od 3. do 15. aprila u Novom Sadu i okupiće 48 srednjih škola. 

 


